
Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom Mittwoch 04.12..2019

Tagungsort: Dorfgasthof Schmitz
Beginn 17°°Uhr

Unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Peter Hartogh waren anwesend:

Frau Elfi Geibel                                     Frau Edith Zillgen (ab 17.48 Uhr)
Herr Andreas Alexander (entsch.)         Herr Hubert Drayer  (entsch.)                            
Herr Michael Kainz                               Herr Lothar Kaspers       
Herr Hans-Gerd Mölder                        Herr Alexander Diewald 
Herr Christian Rauen (entsch.)              Herr Horst Schmitz
Herr Martin Hens                                  Herr Mark Schmitz  (entsch.)

Revierförster Herzog (Top 3)
Markus Schäfer und Konrad Scholzen (Jagdvorstand)
Herr Müller und Herr Illigen waren entschuldigt

Herr Thomas Reißen (Finanzabteilung VG Daun) Top 3+ 4

Top 1.
Feststellung der fristgerechten Einladung wurde einstimmig festgestellt
Top 2.
Die Niederschrift vom 30.10.2019 wurde einstimmig genehmigt

Top 3. Der Forstwirtschaftsplan 2020 wurde einstimmig (8 Stimmen) genehmigt.
           Der Jagdvorstand stimmt der Verwendung der Jagdpacht für die Instandsetzung der Forst u.
           Feldwege zu. (Hierzu unterbreitet er Vorschläge)

Top 4.  Die Haushaltssatzung und der Haushaltsplan 2020 wurden einstimmig genehmigt (8 x ja)  

Top 5. Die Benutzungsentgelte und Pachten bleiben wie 2019
           Die von der VG Daun vorgeschlagenen Benutzungsgebühren der Gemeinderäume wurden
           ( 8 ja, 1 Enthaltung) genehmigt mit dem Zusatz, dass die Nebenkosten jeweils den
           aktuellen Tagessätzen angepasst werden.

Top 6. Die vorgelegte Nutzungsordnung des Mehrgenerationenhauses wurde einstimmig genehmigt.
           Die Verantwortlichkeit für die Vermietung und Übergabe der gemeindeeigenen Räume soll
           bei dem Ortsbürgermeister und den Beigeordneten liegen.. (wird noch ausführlich beraten)
           Einstimmig wurde beschlossen für die Reinigung der Gemeinderäume eine Reinigungskraft
           zu suchen. (Ausschreibung eines Geringverdieners)

Top 7: Der Gemeinderat vergibt die Freiflächenausbauarbeiten an den günstigsten Anbieter,
           die Firma Basten Niederstadtfeld, mit einer Summe von 26716,96 €. (einstimmig)
           
            Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Nachtrags - Angebot der Firma Hayer
            (Hebeanlage – Untergeschoss)
     
            Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Nachtrags – Angebot der Firma Okatar (Estrich)



Top 8  Der Rat beschließt mit 1 Stimme Enthaltung den Bau der Zaunanlage im Maarbad und
           vergibt den Auftrag an die Firma Steffens Mückeln, mit der Maßgabe diesen vor Beginn der 
            Badesaison 2020 zu errichten.

Top9: Der Rat beschließt den Kauf von Pollern (günstigstes Angebot Firma Baulig)
          und die Installation durch die Firma Marc Becker Daun mit 8 ja Stimmen und 1 Enthaltung

Top 10. Küchenplanung vertagt

Top 11. Verschiedenes:Martin Hens stellt in der nächsten Sitzung einen Antrag zur Aufhebung des 
             Beschlusses zur Kirchenbeleuchtung.
             Weiterhin wurden die Parksituation und Dorfangelegenheiten erörtert.

Top 12.Folgende Bürger waren bei der Gemeinderatssitzung anwesend:
            Herr Lauterbach -Ehepaar Edmund. Thielen – Mike Hain – Dieter von Binsbergen -Arlt
            Jochen Geibel – Tobias Schmitt  
            Es wurden Fragen zur Pollerinstallation und zur Parksituation in der Martin Str. gestellt.

Nichtöffentliche Sitzung.

Top 1. Der Bauantrag Aktenzeichen 231-2019-02 wurde einstimmig genehmigt

Top 2. Die Spenden für den Gedenkstein Pater Pöpping wurden einstimmig angenommen.


